



佛山举行庆祝“六一”国际儿童节主题队日活动
少先队员展风采
争做文明好少年

珠江时报讯(见习记者/严佳瑶 通讯员/叶可菲)5月29日晚,“喜迎二十大,争做好队员”2022年佛山市庆祝“六一”国际儿童节主题队日活动暨佛山市青少年文化宫65周年系列活动拉开帷幕。

现场,佛山童声合唱团梯队团献唱了《红船初心》《宇宙的种子》两首曲目。随后,少先队入队仪式为活动拉开了序幕。

“争做赓续血脉、理想远大的好少年;争做砥砺品格、崇德向善的好少年;争做体魄强健、意志坚定的好少年。”团市委书记、市少工委主任王树斌向全市少先队员送上节日问候,并表示,各级少先队组织要聚焦培养共产主义接班人,聚焦传承红色基因,抓紧增强少先队员光荣感工作主线,加强少先队组织改革创新,推进新时代少先队社会化工作体系构建,强化少先队辅导员队伍建设,不断提升组织凝聚力、生命力和战斗力。

“希望同学们珍惜学习机会,做一名优秀的少先队员,为胸前的红领巾增添光彩。”佛山市青少年文化宫“老学员”李红感慨地说,与新一代少先队员一起过“六一”,勾起她许多儿时的回忆。

现场还以短视频形式介绍了“素质培训+政治引领”三位一体校外教育课程体系,生动展示佛山市少先队社会化工作的推进成果。

活动结束后,参与活动的嘉宾还一起参观了市青少宫为期两周的“邮爱·邮梦想·一起向未来”主题集邮展览。

南海实验学校举行少先队入队仪式
72名少先队员
庄严宣誓入队

珠江时报讯(记者/黄洁 见习记者/严佳瑶 通讯员/邹芳芳)“系上红领巾,我光荣入队啦!”5月30日,在团南海区委和区少工委指导下,南海实验学校举行“喜迎二十大,争做好队员”2022年少先队入队仪式。

“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓:我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量!”在少先队入队仪式上,72名一年级少先队员大声宣誓,胸前的红领巾映红了他们的脸庞。

团区委副书记、区少工委副主任张若晴寄语少先队员们要树立远大理想,从小学先锋、长大做先锋,努力成长为社会的栋梁之才。希望少先队辅导员们增强责任意识、学习意识和合作意识,成为可担大任的新时代辅导员;希望学校深入贯彻落实《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》,开展好“喜迎二十大,争做好队员”主题实践活动,组织带领少先队员们以昂扬的精神面貌和奋进的姿态迎接党的二十大胜利召开。

“少先队员们,你们生长在伟大的时代,也是肩负重任的一代。希望你们从小学习做人、学习立志、学习创造,做到各方面素质全面发展。”南海实验学校副校长江峰表示,希望少年们奋发努力,成为民族复兴的优秀接力者。

家长代表郑红霞为少先队员送上祝福:“少先队员们,这是你们成长的一个重要标志。你们已经戴上红领巾,成为一名少先队员,希望你们在辅导员老师的教导下、同学的帮助下,早日成长为祖国的栋梁。”

在“六一”国际儿童节到来之际,现场,团区委、区少工委还精心为新入队的少先队员们准备了《习近平讲故事(少年版)》和“六一”主题书签,并送上节日祝福。

南海德胜学校校长张萍畅谈新课标下学校的特色创新发展之路

坚持一体化管理 探索跨学科融合

校长访谈

教育部发布的“新课标”将于今年秋季实施,如何打破传统学科的壁垒和界限,实现跨学科创新?如何让“一体化”课程管理有效促进小学、初中不同学段的衔接融合?……

围绕社会热议话题,近日,广东南海德胜学校校长张萍接受记者专访,畅谈学校在“一体化”教学模式下的发展方向。新课标背景下,作为德胜教育首家品牌输出学校,在教育改革创新、优化课程体系的路上,南海德胜学校做出一系列探索与实践,并获得积极反响。

关键词 一体化管理

实现资源最大程度的利用

记者:作为德胜品牌旗下学校,南海德胜学校如何延续和秉承德胜教育先进的办学理念?学校的一体化课程管理是怎样的?

张萍:南海德胜学校作为广东德胜教育集团的新成员,办学愿景与集团是一致的,以“学生梦想起飞的筑巢地”为愿景,培养具有思辨创新、社会责任感、全球竞争力的,适应未来发展的精英人才。从管理、教学、课程、

生源、师资、文化等方面,共享德胜教育的丰富经验和优质资源,并践行着一体化的管理模式,有效打通小学、初中不同学段间壁垒,实现资源最大程度的利用。

学校一体化的课程管理主要体现在两方面,首先是课程教学的目标设立,从小学一年级到初中三年级,课程教学目标从低到高递进;其次是教学内容由浅到深,由基础到深度,实现教学内容的一体化课程管理模式。

关键词 跨学科融合

打破传统学科的壁垒和界限

记者:“新课标”强调素养导向、素养落地。落到课堂上,南海德胜学校是如何开展课堂教学的创新发展和跨学科融合改革的?

张萍:课程是南海德胜的灵魂所在,在创办之初,学校已经构筑自然教育、宏远篮球、剑桥英语、人工智能四大特色课程。在一体化教学建设过程中,学校始终坚持全面发展、打造特色,通过整合多方面教学资源,全面优化升级了课程教学体系。

学科融合的大趋势是基于核心素养时代而提出的又一命题。南海德胜将戏剧、艺术与英语特色课程相结合,将语文、艺术、地理、科学、生物等学科教学与自然教育深度结合,积极打造精品优

质课程,跨学科探索已走在佛山前列。

与此同时,南海德胜不断探索学科融合课程建设新模式,紧跟教育发展最前沿,打破了传统学科的壁垒和界限,使课程资源、课程要素和环境整体化产生聚焦效应,这也进一步促进了教学方式、学习方式的根本变革,实现了学生“多样的学习体验和丰富的学习经历”。

比如,学校将每个月定为不同的特色课程主题月,如自然教育月、宏远篮球月、人工智能月、英语特色月等,每周都会举行同学们喜闻乐见的主题活动、比赛,让课程以趣味多元的形式走进学生的日常生活中。



在跨学科学习中,学生的语言、思维、素质得到综合提升。

关键词 学段衔接

实现课程教学的连贯与递进

记者:南海德胜学校的小学和初中是如何实现学段衔接融合的?在推进课程一体化的过程中,对孩子们的健康成长有何促进作用?

张萍:南海德胜学校是九年一贯制学校,在学段的衔接上有天然的优势,从管理、教学、习惯养成等方面突破小初学段壁垒,实现从小学一年级至九年级的一贯制教育。在一体化教学模式下,学校师资管理、课程教学、社团活动、学生兴趣爱好、品德行为习惯等

已经实现了学段衔接的连续与递进,让学生的学术造诣和核心素养获得循序渐进的培养。

在“双减”政策之下,学校进一步优化了教学课程,把更多时间还给学生,开展多元的课外素养教育,为学生的身心健康发展保驾护航。以自然教育为例,学生探寻火山遗迹,欣赏花草植物,观察林鸟叶茎、制作艺术标本,通过探秘之旅开阔眼界,感受自然之美。在与大自然亲密接触过

关键词 师资队伍建设

教师管理实行“三岗三责”

记者:无论是一体化课程管理,还是学段衔接融合,归根到底离不开一支优秀的教师团队。南海德胜的师资队伍建设和发展情况如何?怎样才能让青年教师迅速成长起来?

张萍:教师是学校工作的基础,教学成绩是学校的生命线,如果说南海德胜是一棵大树,教师无疑就是绿叶。一体化办学模式的开展,离不开教师队伍对学生的爱与呵护。

南海德胜的教师团队是一支结构合理、教学水平高、

科研能力强的队伍,其中既有国际知名的专家学者,亦有德胜教育集团旗下的中坚骨干教师,还有国内外知名学府的毕业生。南海德胜以质量立校,强化对教师各方面的管理与培养,让每一片绿叶在奉献中找到人生价值。在教师的管理中,依托年级组与学科组共同管理的机制,明确提出了“三岗三责”的相关要求,在教学、德育、校本课程开发方面履行各自的岗位职责。

南海德胜有充足的骨干教师、资深教师为年轻教师引路。从2022年开始,学校开启后备干部培养计划,加强后备干部的培训教育、实践锻炼。自去年开学以来,共有110人次的教师获得国家级、省级、市级、区级等诸多奖项,80人次的学生获得了国家级、省级、市级、区级等诸多奖项。这支“绿叶”队伍在南海德胜的沃土中汲取养分,提升自我,为南海德胜这棵大树更为枝繁叶茂贡献力量。

文/图 珠江时报记者 区辉成 通讯员 沈楚琳

南海—英德中小学创客魔方机器人交流活动举行

线下激烈比拼 线上互动交流

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/钟建锋)近日,2022年南海—英德两地中小学创客魔方机器人交流活动在九江镇儒林中学举行,推进两地科技人才培养机制和科技课程的建设,同时为两地师生搭建更广阔的发展平台。

本次活动由南海区教育发展研究中心、英德市教师发展中心主办,分设南海区、英德市两个主会场,其中南海区主会场设在儒林中学体育馆。

“线上互动、线下合作”的创新形式是本次活动的一大亮点。活动采取网络连线、线下竞

技的方式进行,要求参赛代表队自行设计、制作机器人、自行编程,综合展示青少年的创新思维 and 创新能力。

儒林中学派出两支队伍参赛。比赛中,参赛选手信心满满地把机器人小车放在起点,通过手机控制和编写代码输入指令,操控机器人小车在短时间内将比赛区域的魔方推至终点,整个过程一气呵成。

经过激烈比拼,最终儒林中学、南海中学和儒林第二小学获得一等奖,桂华中学、九江镇初级中学、九江镇中心小学等获得二等奖,南海区信息技术

学校、华光中学、南方小学等获得三等奖。

参赛选手纷纷表示,本次活动充满趣味和挑战,在比拼中互相交流心得体会,学到了很多知识。

“两地采取线上线下的形式开展活动,本身就是创新,也非常契合‘科技、创新’的含义。”南海区教育发展研究中心电教站站长何敏峰表示,活动将进一步深化两地教育教学改革,赋能两地跨区域教育高质量发展,同时促进两地中小学生信息技术的创新应用、创新思维和创新能力提高。



参赛选手展开激烈比拼。 学校供图

补办不动产权证书公告

经初步审查,拟对下列不动产补办不动产权证书,根据《佛山市南海区历史遗留产业类和公共配套类建筑物补办不动产权证书实施办法》的规定,予以公告。

申请权利人:广东雄塑科技集团股份有限公司,不动产坐落:佛山市南海区九江镇广东雄塑科技集团股份有限公司(市政车间、办公楼、综合楼),不动产建筑面积:14869.56平方米,不动产权利性质:国有土地使用权,不动产土地用途:工业用地,建筑物用途:厂房/办公楼,建构筑物:2002年/2016年/2002年,同意受理补办不动产权证书编号:江补[2022]0001号。

如有异议,请于本公告之日起十五个工作日内(2022年6月21日前)将异议书面材料送达下列联系地址。逾期无人提出异议或异议不成立的,将为其补办不动产权证书。

异议书面材料送达地址:佛山市南海区九江镇海圳上北新路5号执法办三楼查治室

联系方式:陆先生,86512959

佛山市南海区九江镇历史遗留产业类和公共配套类建筑物不动产权补办评审委员会办公室
2022年5月31日

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

清算公告

▲佛山市禅城区华睿文化教育培训中心经理会议决议注销并清算,现由马明泉、郑少琼等人组成清算组,请有关债权人于公告之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。地址:佛山市禅城区文华中路湖明街20号二楼205号A、B、C区,联系人:马明泉,电话:15818008184。

佛山市禅城区华睿文化教育培训中心
2022年5月31日

声明

▲本人黎建行(身份证:440622196905033211)不慎遗失百西社区大地股份经济合作社户内股权及成员证、农村土地承包经营权证,户内人员:5人,户内股权及成员证编号:60553009001-0218,农村土地承包经营权证编号:440605122209420214。特此声明作废。

黎建行
2022年5月31日

▲佛山商亿网络科技有限公司(法人:徐丹)遗失发票专用章一枚,现声明作废。

▲杨园长遗失佛山市优抚对象优待证,证件号:CZ20921,现声明作废。

▲佛山市禅城区紫涵制衣厂(经营者:谢磊)遗失公章一枚,现声明作废。

▲林钢洪(叶凯洪)不慎遗失与大沥区颜峰集团公司于2003年9月23日签订《有偿使用土地合同书》的按金收据一张,金额:伍仟元整(¥5000.00元),合同地址:颜峰酒和村石仔岗。声明作废。

▲何浩辉遗失佛山市南海区第四人民医院填开的广东省医疗收费票据(收据联)两张,号码:LE81094534,金额:737元,大写:柒佰叁拾柒元整;号码:LE81093341,金额:185元,大写:壹佰捌拾伍元整,现声明作废。